

「唯有耶穌基督能使我們獲得重生」

教宗方濟各2018年3月28日上午在聖伯多祿廣場主持週三公開接見活動，在要理講授中論述了逾越節三日慶典的意義。

2018年4月1日

「所有基督徒都必須善度這3個聖日，將之作為他們個人生活和團體生活的『根源』，就如我們的猶太弟兄度過離開埃及的出谷旅程那樣。」

「唯有耶穌基督能使我們獲得重生，別無他人。我們因此無需支付任何費用，因為成義，也就是成為義人是無償的。這就是耶穌聖愛的偉大：祂白白賜予我們生命，為的是讓我們成為聖人，讓我們洗心革面並得到寬恕。這正是逾越節三日慶典的核心。」

(© 梵蒂岡電台訊)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
wei-you-ye-su-ji-du-neng-shi-wo-men-
huo-de-zhong-sheng/](https://opusdei.org/zht/article/wei-you-ye-su-ji-du-neng-shi-wo-men-huo-de-zhong-sheng/) (2026年2月6日)